
NOTULENSI PERTEMUAN PANITIA WISUDA
DENGAN UNIVERSITAS ISLAM NEGERI, AR-RANIRY ACEH

Ruang Sidang Rektor Lantai II, Gedung Biro Rektor UIN Ar-Raniry Aceh

Hari/Tanggal : Rabu, 10 Februari 2021

Waktu : 120 Menit (15.00-17.00 WIB)

Materi Rapat : 1. Rapat Persiapan Wisuda Semester Ganjil Tahun Akademik
2020/2021;

2. Hal-hal lain yang dianggap perlu.

Notulis : Erna Zahara, SE, MM & Munawar Khalil, M.Si

Pimpinan Rapat : Drs. Junaidi Rasda

Peserta Rapat : 18 (Delapan belas) orang (daftar hadir terlampir)
1. Drs. Junaidi Rasda
2. Dra. Nurasiah (Sie Konsumsi)
3. Nurbaiti (Sie Konsumsi)
4. Fadhli, S.Ag, M.Pd
5. Drs. Bahtiar
6. M.Said Farzah
7. Ainun Jariah, SE (Sie Sekretariat)
8. Hanipah, SKM (Sie Kesehatan)
9. Rahimah (Sie Ijazah)
10. Zalikha, SE (Sie Konsumsi)
11. Saiful Effendi (Sie Data)
12. Abdullah Munir (Sie Pelaporan)
13. Muhazar (Wakil Bidang Data)
14. Ahmad Syauqi (Sie Acara)
15. Fauzi (Sie Keamanan)
16. Usman (Sie Perlengkapan & Tempat)
17. Erna Zahara, SE, MM
18. Munawar Khalil, M.Si

A. PEMBUKAAN

Rapat dengan tema “Persiapan Wisuda Semester Ganjil Tahun Akademik
2020/2021” dibuka oleh Drs. Junaidi Rasda pada pukul 15.00 WIB.

Pengantar oleh Drs. Junaidi Rasda
✔ Mukaddimah.

✔ Wisuda semester ini juga dilakukan seperti semester yang lalu yaitu daring
dan luring. Uin Ar Raniry memberi opsi kepada mahasiswa untuk memilih
daring atau luring karena kondisi covid belum menurun tetapi semakin
meningkat.



✔ Untuk kendala-kendala tidak begitu masalah lagi, dimana kekurangan
semester yang lalu diupayakan perbaikan untuk ke depan.

✔ Adapun jumlah keanggotaan dalam panitia wisuda adalah 10% dari jumlah
yang dilayani (jumlah wisudawan). Jika jumlah pendaftar wisuda 1.400 maka
jumlah keanggotaan dalam SK panitia adalah 140 orang. SK panitia sudah
dikonsep dengan jumlah 140 orang, namun belum fix karena masih
menunggu jumlah peserta wisuda yang akan mendaftar.

✔ Pendaftaran wisuda ditutup tanggal 15 Februari 202.
✔ Meminta laporan kegiatan setiap sie dalam kepanitian wisuda.

B. LAPORAN KEGIATAN

1. SIE SEKRETARIAT
Ainun Jariah, SE
✔ SK masih dalam proses penyelesaian karena jumlah panitia dalam SK

belum karena jumlahnya 10% dari jumlah pendaftar.
✔ Surat balasan dari tim gugus covid tidak masalah jika kita membuat

wisuda dengan catatan kita menjaga jarak ketika pelaksanaan wisuda
dan mematuhi peraturan covid

✔ Tim gugus covid meminta Uin Ar Raniry untuk meminta surat izin
keramaian dari Kapolres Banda Aceh.

✔ Surat-surat lainnya yang diperlukan untuk mendukung acara wisuda
sedang didraf.

Tangapan Drs. Junaidi Rasda
✔ Meminta Sie Sekretariat agar segera menyelesaikan surat-surat lainnya.

2. SIE BAJU TOGA
Fadhli, S.AG, M.Pd
✔ Sie kami masih menunggu jumlah yang akan ikut wisuda untuk

kepastian jumlah baju toga.
✔ Pada semester ini sudah diberlakukan sistem deposit, mohon arahan

apakah deposit disetorkan ke bagian mana?
✔ Untuk pembagian baju toga dilakukan dengan skema yang lama yaitu

dibagi di gedung registrasi dan unit bisnis lantai satu.
✔ Apakah surat rapid diambil pada saat pengambilan baju toga atau cukup

registrasi saja tetapi tidak diambil dan dikembalikan kepada yang
bersangkutan. Jika diambil maka dikembalikan ketika pengembalian baju
toga. Atau skema lainnya pada saat masuk ke ruang di hari wisuda
suratnya diambil? Skema mana yang lebih ideal?

✔ Diharapkan kepada sie baju toga agar betul-betul mengecek ketika
pengembalian baju oleh wisudawan nantinya, jangan ada yang rusak
termasuk topi-topi diperbaiki jika ada yang rusak.

✔ Baju toga untuk togawan, idealnya ada hanger yang lebih bagus/kokoh.

Tangapan Drs. Junaidi Rasda



Bagaimana dengan deposit dan pengembaliannya?

3. Sie Konsumsi
Dra. Nurasiah
Terkait dengan deposit pinjam baju wisuda karena pertama kali, lebih baik
disetor ke bank saja dan teknis dibicarakan hari ini.

Tangapan Drs. Junaidi Rasda
Uang titip sementara, Bapak Fadli jumpai bendahara penerimaan, diminta
untuk koordinasi dengan bendahara. Buat rekening atas nama pantitia
wisuda. Teknis penarikan, uang ditarik sekalian.

Dra. Nurasiah
Cara lain yaitu dengan meminta nomor rekening mahasiswa ybs untuk

pengembalian uang deposit wisuda.

Fadhli, S.AG, M.Pd
✔ Jika bank yang sama bisa meminta nomor rekening, akan tetapi jika

bank berbeda maka akan dikenakan biaya transfer Rp. 6.500,-
✔ Uang pada saat dikembalikan, uanng sudah ditarik langsung kasi cash

seberapa banyak uang deposit yang masuk.

Tangapan Drs. Junaidi Rasda
Surat rapid test tidak perlu diambil tetapi diverifikasi saja.

4. Sie Humas
M.Said Farzah
Berapa hari masa berlakunya surat covid?

Tangapan Drs. Junaidi Rasda
Akan dibeli hanger dan setrika uap untuk baju toga.

5. Sie Kesehatan
Hanipah
✔ Masalah antigen itu memang mahal dan sekarang rapid tidak berlaku
lagi.
✔ Untuk acara wisuda, kalau bisa untuk putri pakai faceshield agar
seragam dan yang laki-laki memakai masker.

Tangapan Drs. Junaidi Rasda
Di dalam peraturan pelaksanaan wisuda memang harus memakai masker,
jika ketika dicek oleh tim gugus tidak mematuhinya maka akan terkena. Para
peserta wisuda baik laki-laki maupun perempuan wajib menggunakan
masker.

Saiful Effendi
Seperti wisuda yang lalu bahwa kita sepakat tidak ada foto untuk

keseragaman antara peserta wisuda daring dan luring.

6. Sie Pelaporan



Abdullah Munir
Ketentuan dalam peraturan wisuda memang harus memakai masker dan
faceshield.

Tangapan Drs. Junaidi Rasda
Panitia diminta untuk menyediakan masker

7. Sie Wakil Bidang Data
Muhazar
Jumlah wisudawan sekitar 1.416 orang terdiri dari Fakultas Syariah 225
orang, Dakwah 123 orang, Usluhuddin 160 orang, FTK 489 orang, Adab 93
orang, Saintek 43 orang, FEBI 164 orang, FISIP 73 orang, dan Psikologi 30
orang.

Tangapan Drs. Junaidi Rasda
Pelaksanaan wisuda tanggal 23 dan 24 Februari 2021

Dra. Nurasiah
Perlu ada laporan kegiatan wisuda untuk pertanggungjawaban keuangan.

Fadhli, S.AG, M.Pd
Pelaporan ada di IKU

Tangapan Drs. Junaidi Rasda
Memang semua kegiatan harus ada laporan kegiatan untuk
pertanggungjawaban keuangan. Laporan kegiatan berisi akademika dan
laporan keuangan. Bapak Munir ditugaskan untuk membuat laporan kegiatan

Abdullah Munir
✔ Laporan wisuda secara narasi ada, jika untuk diberikan kepada

keuangan bukan tidak bisa, karena yang akan diberikan untuk keuangan
berisi narasi kecil saja, tapi tidak memuat keseluruhan data. Secara
keseluruhan laporan tersebut ada di buku wisuda. Laporan tersebut
ditandatangani oleh sekretaris, namun jika buku ditandatangani oleh
Warek 1.

✔ Pasca belum masuk datanya
✔ Tgl 16 data bisa masuk ke percetakan, karena mereka akan bekerja

sampai tanggal 22 Februari 2021.
✔ Kemungkinan buku kali ini belum bisa menempatkan pin ini dipending

dulu. Belum bisa tuntas dilakukan.
✔ Jika ada KR, akan dibuat PIN dan dikembalikan kepada fakultas.

8. Bidang Ijazah
Rahimah
✔ Yang terkendala dari pengalaman wisuda yang lalu adalah map

pengisian ijazah.
✔ Untuk hal-hal lainnya masih menunggu data-data dari fakultas.

Abdullah Munir



Fotocopy ijazah sehubungan dengan pembuatan pin tidak bisa cetak ijazah
karena belum ada pin. Untuk sementara kita akan melampirkan surat
keteragan ijazah.

Tangapan Drs. Junaidi Rasda
Saya tidak setuju dengan surat keterangan ijazah, perlu disebut nama dalam
surat tersebut.

Abdullah Munir
Sebenarnya ketika yudisium sudah ada surat keterangan dari fakultas. Surat
keterangan tersebut lebih lengkap berisi tentang nama, IPK dan lain-lain.
Surat ini bisa dipergunakan untuk melamar pekerjaan.

9. Sie Acara
Ahmad Syauqi
✔ Pengalaman selama ini adalah jika diserahkan ijazah asli maka

dikhawatirkan akan tertukar sehingga untuk mengantisipasi hal tersebut
maka diserahkan map kosong.

✔ Jika memang sudah diserahkan dari fakultas surat keterangan
sementara oleh fakultas maka setiap fakultas memberitau kepada
wisudawan tentang penggunaan surat tersebut.

Fadhli, S.AG, M.Pd
✔ Saya melihat seperti yang dilakukan oleh Universitas Indonesi bahwa

pada saat wisuda mereka membagikan sertifikat alumni kepada
wisudawan. Alangkah baiknya jika Uin Ar Raniry juga menyerahkan
sertifikat alumni.

✔ Masa Bapak Muhib (Warek 1), beliau menargetkan untuk membagikan
ijazah saat wisuda.

Tangapan Drs. Junaidi Rasda
✔ Menyambut baik saran dari Bapak Fadhli tentang penyerahan sertifikat

alumni, hal ini akan disampaikan kepada pak warek 1.
✔ Terkait masalah map bisa menghubungi Mulyadi.

Ahmad Syauqi
Mengingatkan kembali bahwa rekening deposit baju toga sudah disebutkan
dalam pengumuman wisuda.

Tangapan Drs. Junaidi Rasda
Kalau memang sudah disebut, maka rekening itu yang digunakan.

10. Sie Tempat dan Perlengkapan
Usman S.Ag
Perlengkapan sudah siap, daya tampung ruangan wisuda normal sampai

dengan seribu, namun karena masih kondisi covid yang mengharuskan jarak
antar kursi 1 meter maka kapasitasnya menjadi 330 orang.

11. Zalikha (Sie Konsumsi)



Terkait dengan jumlah konsumsi yang akan kami siapkan akan menyesuaikan
dengan jumlah wisudawan dan panitia wisuda.

Ahmad Syauqi
✔ Untuk wisuda daring akan dipilih wisudawan yang dari luar negeri dan

yang mendapat penghargaan.
✔ Jika jumlah peserta wisuda banyak, maka pekerjaan akan bertambah

menjadi 3 hari.
✔ Terkait dengan pemberlakuaan uang deposit perlu diberitakan secara

online agar para wisudawan mengetahui informasi tersebut.
✔ Menyangkut kerapian di rumah masing2 yang penting sopan dan

bertanggungjawawb
✔ Persiapan fasilitas menyangkut dengan wc, karena berada di depan

susah keluar masuk disiasati oleh bidang tempat untuk diarahkan agar
lebih tertib.

✔ Meminta agar diberikan masukan kepada kami tim acara agar acara kita
berjalan sukses dan meriah.

Tangapan Drs. Junaidi Rasda
✔ Pembacaan doa pada acara wisuda diambil dari dosen.
✔ Pembacaan Alquran diambil dari mahasiwa aktif Uin Ar Raniry atau
lebih bagus dari wisudawan.

Ahmad Syauqi
Dalam mempersiapkan kegiatan wisuda tim acara harus sinkron dengan tim
ijazah data.

Said Farzah (Bidang Humas)
Mohon disampaikan kekurangan bidang kami agar kami bisa memuaskan dan
menyukseskan acara ini khususnya di bidang kami.

12. Sie Keamanan
Fauzi
✔ Terkait pengamanan kemarin tentang parkir aman, masuk wisudawan

aman,
✔ Kendala ada pada papan bunga, orang jualan dan tukang photo. Seperti

arahan dan keputusan rapat kita bahwa tidak boleh ada papan bunga di
lingkungan Uin Ar Raniry, sehingga orang papan bunga menempatkan
papan di luar pagar Uin Ar Raniry, kemudian datang orang Unsyiah
complain kenapa papan bunga diletakkan di tempat mereka. Akhirnya
oleh Kapolsek mengarahkan agar mereka masuk ke lingkungan Uin Ar
Raniry. Awalnya ditempatkan di lapangan namun karena gotnya terlalu
besar, menyusahkan para wisudawati sehingga ditempatkan di depan
pustaka. Ada sebagian tukang bunga komplain kenapa ada sebagian
yang bisa dan tidak bisa masuk ke Uin Ar Raniry. Untuk wisuda kali ini
bagaimana dengan orang yang jualan? Harus dipertegas boleh apa tidak
mereka masuk ke lingkungan Uin Ar Raniry.

Muhazar
Buku wisuda penting diberikan karena ini juga berpengaruh terhadap



akreditasi.

Tangapan Drs. Junaidi Rasda
✔ Untuk map yudisium dan buku wisuda perlu diberikan kepada
wisudawan.
✔ Map wisuda wajib ada, segala bentuk percetakan ditangani oleh UPT

percetakan.
✔ UKT sesuai dengan prodi dan kemahalan daerah biaya yudisium dan

wisuda tidak dihitung lagi kalau dulu detail hitungannya. Ilmu terapan
dan sosial berbeda UKTnya.
Saiful Effendi
✔ Saya merasa aneh, di kepanitian saya masuk di bidang publikasi.

Sementara dalam rapat 29 Januari 2021 saya diminta untuk meservasi
PIN karena PIN wajib sejak Desember 2020. Kemarin saya sudah
mencoba untuk resevasi untuk calon wisudawan dari Fakultas Psikologi
30 orang, namun terjadi masalah saat itu data donwload dan data PIN
harus sama, hanya 4 orang yang sama sedangkan yang lain muncul
nama orang lain.

✔ Selama dua minggu ini mengalami masalah setelah konfirmasi ke pak
dani. Solusinya ada dua yang pertama lakukan pada saat tidak sibuk,
saya sampaikan ke pak munir di buku wisuda tidak mungkin
dimunculkan PIN karena masalahnya seperti ini.

Tangapan Drs. Junaidi Rasda
✔ Lebih cocok Bapak Saiful masuk ke bidang ijazah untuk menghindari

jangan terlalu banyak bidang di kepanitian.
✔ Ditambah satu orang untuk membantu Bapak Saiful yaitu Ridha Ilahi.

A. KESIMPULAN

1. Pelaksanaan wisuda dilaksanakan pada tanggal 23 dan 24 Februari 2021,
jika jumlah pendaftar banyak maka hari pelaksanaan wisuda akan
disesuaikan.

2. SK panitia sudah dikonsep dengan jumlah 140 orang, namun belum fix
karena masih menunggu jumlah peserta wisuda yang akan mendaftar.

3. Pendaftaran wisuda ditutup tanggal 15 Februari 2021.

4. Penyetoran uang deposit baju toga wisuda disetor ke rekening pengumuman
yang sudah beredar.

B. PENUTUP

Rapat dengan tema “Persiapan Wisuda Semester Ganjil Tahun Akademik
2020/2021” ditutup oleh Drs. Junaidi Rasda pada pukul 17.00 WIB.

.



Mengetahui
Pimpinan Rapat,

Drs. Junaidi Rasda



Rapat dengan tema “Persiapan Wisuda Semester Ganjil Tahun Akademik
2020/2021” yang berlangsung di ruang sidang rektor lantai II, gedung biro rektor,
Rabu, 10 Februari 2021

Para peserta pada rapat dengan tema “Persiapan Wisuda Semester Ganjil Tahun
Akademik 2020/2021” yang berlangsung di ruang sidang rektor lantai II, gedung
biro rektor, Rabu, 10 Februari 2021




